

С Днём народного единства!



Сегодня - 4 ноября - мы поздравляем Вас с Днём народного единства!

В этот день в 1612 году народное ополчение во главе с Кузьмой Мининым и Дмитрием Пожарским разгромило польских интервентов и освободило Москву. На этом закончилось смутное время - время разрозненности и непонимания. Уже через три месяца трон занял Михаил Романов, открыв новую главу истории России.

"4 ноября 1612 года воины народного ополчения продемонстрировали образец героизма и сплоченности всего народа вне зависимости от происхождения, вероисповедания и положения в обществе" - поэтому праздник и называется "Днём народного единства".

Сегодня, особенно в такие трудные времена, сплочённость и дружба - залог устойчивости и развития общества. Вместе, помогая и принимая помощь, мы открываем в себе всё лучшее, становимся сильнее. Никогда не забывайте - вместе мы можем больше!